



# Restaurant Weisses Kreuz, Brienz

Restaurant

Bar/Lounge



weisses-kreuz-brienz-aussenansicht - © Restaurant Weisses Kreuz, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

# Merkmale:

#### **Ausstattung**

Wickelraum, Seminarräume, Gästezimmer, eigene Konditorei, PKW-Parkplatz am Haus, Busparkplatz am Haus, Fahrradstellplätze, Freies WLAN

#### **Barrierefrei**

Barrierefreies WC, Rollstuhlgerechter Zugang

# Küchenangebote

Frühstück, Mittagstisch, Abendessen

#### **Sonstiges**

Tiere (Hunde) erlaubt

#### **Eignung**

für Kinder (jedes Alter), Kinderwagentauglich

#### Zahlungsmoeglichkeiten

American Express, Barzahlung, Diners Club, EC-Karte, JCB, Kontaktlos, PayPal, Twint, Visa

#### Küchenarten:

- ✓ Schweizer Spezialitäten ✓ Grill/Fleisch-Spezialitäten
- ✓ regionale Küche 
  ✓ französisch 
  ✓ international 
  ✓ italienisch
- ✓ vegetarisch ✓ gut bürgerlich ✓ Wild-Spezialitäten ✓ Fondue
- ✓ Take Away

# Öffnungszeiten:

Sonntag, 05.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Montag, 06.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Dienstag, 07.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Mittwoch, 08.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Donnerstag, 09.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Freitag, 10.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Samstag, 11.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr

#### Adresse:

Hauptstrasse 143 3855 Brienz

- **4** +41 33 952 20 20
- ★ www.weisseskreuz-brienz.ch/
- hotel@weisseskreuz-brienz.ch

### Autor:

Interlaken Tourismus mail@interlakentourism.ch

# **Organisation:**

Interlaken Tourismus http://www.interlaken.ch/ mail@interlakentourism.ch



Quelle: destination.one ID: g\_100008541 Zuletzt geändert am 26.01.2024, 15:37



Willkommen in der Ferienregion Interlaken
Welcome to the Holiday Region Interlaken
Bienvenue dans la Région de Vacances Interlaken



Sonntag, 12.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Montag, 13.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Dienstag, 14.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Mittwoch, 15.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Donnerstag, 16.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Freitag, 17.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Samstag, 18.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Sonntag, 19.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Montag, 20.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Dienstag, 21.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Mittwoch, 22.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Donnerstag, 23.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Freitag, 24.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr Freitag, 24.05.2024, 08:00 - 22:00 Uhr

\_\_\_\_\_ 365 Tage offen Normalbetrieb ab 8h bis 22/24h

weisses-kreuz-brienz-brienzerstube - © Restaurant Weisses Kreuz, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

weisses-kreuz-goethenstuebli - © Restaurant Weisses Kreuz, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

we is ses-kreuz-brienz-gast stube - @ Restaurant Weisses Kreuz, Interlaken Tourismus - web@interlaken tourism.ch

weisses-kreuz-brienz-bar - © Restaurant Weisses Kreuz, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

weisses-kreuz-brienz-leberli - © Restaurant Weisses Kreuz, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

Willkommen in der Ferienregion Interlaken Welcome to the Holiday Region Interlaken Bienvenue dans la Région de Vacances Interlaken



weisses-kreuz-brienz-menu - © Restaurant Weisses Kreuz, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch weisses-kreuz-brienz-burger - © Restaurant Weisses Kreuz, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch weisses-kreuz-brienz-pasta - © Restaurant Weisses Kreuz, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch kreuz, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

